

Algemene informatie

Aanbesteding: Couverteermachine en aanverwante dienstverlening
Aanbestedende Dienst: UWV
Referentie: SvdM.2026.0361
Toelichting:
-

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
22 BVO

Vraag:

In de BVO geeft u aan dat de leverancier niet de verwerker / verwerkersverantwoordelijke is.

U vraagt in de BVO om aan diverse eisen te voldoen, maar tegelijkertijd is er ruimte gelaten voor zaken die niet van toepassing zijn. Beoordeling van dit document vraagt meer tijd om juridisch te duiden. Kunt u bevestigen dat u de BVO na gunning met de betreffende partij gaat bespreken en deze in overleg wordt ingevuld?

Zo niet, dan verzoeken wij u meer tijd om dit document goed te kunnen beoordelen.

Antwoord:

In de BVO is aangegeven dat de leverancier geen verwerker/verwerkingsverantwoordelijke is, aangezien de leverancier geen gegevens van UWV verwerkt. Na gunning wordt de concept BVO ingevuld en omgezet naar definitieve BVO.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

9 jun 2026

Percelen:

P1 Couverteermachine en aanverwante diensten

Ref.nr. **Onderwerp:**
23 Couverteeroplossing

Vraag:

In het Beschrijvend document wordt gesproken over de levering van één couverteermachine, terwijl in het PvE sprake is van een oplossing waarin meerdere machines kunnen voorkomen (bijv. onderhoud bij meerdere machines).

In onze ogen is een oplossing met 2 identieke mid-size couverteermachines de beste invulling voor jullie situatie.

Is het akkoord om een couverteeroplossing met 2 machines aan te beiden?

Antwoord:

UWV wenst 1 machine aan te schaffen die het volume kan verwerken. Deze wens wordt ingegeven door een toekomstige beperking in de ruimte. UWV is niet akkoord om de couverteermachines uit te breiden naar 2 machines.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

9 jun 2026

Percelen:

P1 Couverteermachine en aanverwante diensten

Ref.nr.
24

Onderwerp:

Transitieperiode

Vraag:

Om de transitieperiode vloeiend te laten verlopen adviseren wij de huidige C4 machine tijdelijk te laten staan. Is dat voor u akkoord?

Antwoord:

Dit is voor UWV akkoord. Zie ook het antwoord op vraag 30.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

9 jun 2026

Percelen:

P1 Couverteermachine en aanverwante diensten

Ref.nr.
25

Onderwerp:

ISO14001

Vraag:

Als internationaal bedrijf hebben wij het ISO14001 certificaat voor het land waar onze productie locaties zijn. Is dit ISO14001 certificaat voor u akkoord?

Antwoord:

Ja, UWV is akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

9 jun 2026

Percelen:

P1 Couverteermachine en aanverwante diensten

Ref.nr.
26

Onderwerp:

Uitleesfunctionaliteit

Vraag:

In ref 7 van de Nota van Inlichtingen spreekt u over alleen een uitleesmogelijkheid van een codering op het hoofddocument en niet voor aparte bijlages. Terwijl u in ref 19 weer spreekt over uitleesfunctionaliteit op alle bijlagestations.

Kunt u bevestigen dat het aansturen van de bijlage stations gebeurd vanuit het hoofddocument en de bijlage stations dus niet voorzien hoeven te worden leesfunctionaliteit?

Antwoord:

Het hoofddocument wordt voorzien van een codering, die de aansturing verzorgt van de bijlage(n). Daardoor is het niet noodzakelijk om per bijlagestation een leesfunctionaliteit toe te voegen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

9 jun 2026

Percelen:

P1 Couverteermachine en aanverwante diensten

Ref.nr.
27

Onderwerp:

Eis 45

Vraag:

We zitten in een overgangsfase naar emissievrij autorijden. Niet alle leasecontracten zijn binnen de gestelde termijn over naar een emissievrij auto.

Kunt deze eis aanpassen door de termijn te verlengen?

Antwoord:

Dit is voor UWV akkoord. Voor voertuigen, bezorging en transport welke door Opdrachtnemer en eventueel Onderaannemer(s), voor de uitvoering van de Opdracht, binnen Nederland worden ingezet, geldt dat deze binnen 12 maanden vanaf ingangsdatum van de Raamovereenkomst CO₂-neutraal zijn.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

9 jun 2026

Percelen:

P1 Couverteermachine en aanverwante diensten

Ref.nr.

28

Onderwerp:

UWV Algemene inkoopvoorwaarden art. 29

Vraag:

Niet alle termijnen kunnen fataal zijn. Indien een vertraging aan de leverancier is te wijten, is zij aansprakelijk alleen voor dit deel van de vertraging dat geheel aan haar toerekenbare en verwijtbare schuld is te wijten. Dient via de normale aansprakelijkheidsartikelen te lopen, dus niet ook nog eens een boete of ontbinding.

Kunt u dit aanpassen?

Antwoord:

UWV is akkoord. Artikel 29 in de UWV algemene voorwaarden komt te vervallen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

9 jun 2026

Percelen:

P1 Couverteermachine en aanverwante diensten

Ref.nr.
29

Onderwerp:

UWV Algemene inkoopvoorwaarden art. 32

Vraag:

Art. 32. Aansprakelijkheid: 'leegloop van medewerkers' en 'verloren gaan van door derden verstrekte garantierechten' dient verwijderd te worden. Max. bedrag van EUR 1 miljoen per gebeurtenis en EUR 3 miljoen per jaar is niet redelijk en dient aangepast te worden. Aansprakelijkheid voor schending van privacy rechten dient gemaximeerd te worden. Kunt u deze punten aanpassen?

Antwoord:

UWV past dit punt aan. Het max bedrag van 250.000 euro per gebeurtenis en 750.000 euro per jaar.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

9 jun 2026

Percelen:

P1 Couverteermachine en aanverwante diensten

Ref.nr.
30

Onderwerp:

Vraag 15 Nvl 1

Vraag:

In het antwoord op vraag 15 geeft u aan dat de oude couverteermachines worden afgevoerd nadat de nieuwe zijn geleverd. Mogen we er van uitgaan dat de oude couverteermachines direct kunnen worden afgekoppeld en afgevoerd op het moment dat de nieuwe couverteermachines zijn geleverd en gebruiksklaar zijn geïnstalleerd?

Antwoord:

Nee, uw uitgangspunt is niet correct. U dient uit te gaan van een gefaseerd proces. De bedoeling is dat de nieuwe couverteermachine wordt geleverd en gebruiksklaar wordt geplaatst en geïnstalleerd. De oude couverteermachines worden in afstemming met UWV op een later moment afgekoppeld, gedeïnstalleerd en afgevoerd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

9 jun 2026

Percelen:

P1 Couverteermachine en aanverwante diensten